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ABRAHAMOV BLAGOSLOV 

——— 
ALONZO T.  JONES 

——— 
 

„HRIST nas je otkupio od kletve 
zakona... da na pogane dođe blagoslov 
Abrahamov po Isusu Hristu, da 
obećanje Duha primimo putem vjere.“ 
Galatima 3:13,14. 
 Mi smo otkupljeni od kletve 
zakona, kako bismo mogli imati 
Avrahamov blagoslov; i primamo 
Avrahamov blagoslov kako bismo 
mogli da primimo obećanje Duha. 
 Bez iskupljenja od prokletstva 
zakona, ne možemo imati Avrahamov 
blagoslov. A bez Avrahamovog 
blagoslova ne možemo imati obećanje 
Duha. Bez Avrahamovog blagoslova 
niko ne treba da traži dar Svetog Duha; 
jer bez blagoslova dar ne može biti dat. 
Koliko god neka osoba želela dar Duha 
i koliko god ga tražila, ne može ga 
imati, osim ukoliko prvo nema 
Avrahamov blagoslov. 
 Nije da Gospod ne želi da da 
svog Duha svakome ko traži; nije da on 
postavlja stroga merila i primorava 
svakoga, kao neku vrstu pokajanja, da 
dođe do toga, inače neće dati svoj duh. 
Ne, ne; već zato što bi davanje Svetog 
Duha bilo kojoj osobi koja nema 
Avrahamov blagoslov, za Boga 
značilo samo staviti svoj pečat na greh 
i preimenovati greh u pravednost. Ovo 
naravno, Bog nikada ne može uraditi; i 
to naravno niko svesno ne bi tražio od 
njega. 
 Zato je veoma važno znati šta 
je Avrahamov blagoslov i posedovati 
ga. Jer kada je tako, svima takvima se 
Božji Duh daje besplatno bez mere; a 
svaki koji traži, prima; jer traži sa 
verom, traži u skladu sa Božjom 
voljom i zna da će da primi. Blagoslov 
Avrahamov je ključ za ulaz u puninu 
Duha: sa tim možemo ući slobodno i 
uživati u njegovom blagu; bez toga, 
moramo ostati izvan i iako čeznemo za 
tim, nikada ga ne stičemo.“ 
 Šta je onda Avrahamov 
blagoslov? U istom poglavlju 
Galatima, u stihu 9 čitamo: „Tako su 
oni koji su od vjere blagoslovljeni s 

vjernim Abrahamom.“ Oni koji su od 
vere su blagosloveni, - blagoslov 
dolazi kroz veru. I oni su „blagosloveni 
sa vernim Avrahamom.“ Avraham je 
stekao blagoslov kroz veru. Vera sama 
po sebi nije blagoslov: kroz veru se 
prima blagoslov. To treba da bude tako 
„jer grijeh je sve što nije iz vjere.“ 
 Dakle, blagoslov je došao na 
Avrahama kroz veru, - Avraham je 
primio blagoslov kroz veru. Šta je 
Avraham primio kroz veru? – 
„ povjerova Avraham Gospodu, i on 
mu to uračuna kao pravednost.“ Stih 6. 
Blagoslov koji je Avraham primio 
verom, je bila pravednost. Da li je onda 
pravednost verom Avrahamov 
blagoslov? – Izgleda tako zar ne? 
 Hajde da vidimo dalje da li će 
ovo biti dobro: „Što ćemo onda reći da 
je Abraham, otac naš, našao po tijelu?“ 
Rimljanima 4:1. Znamo da je pronašao 
blagoslov: jer Pismo govori o 
„Avrahamovom blagoslovu,“ i on 
dolazi na nas kroz Isusa Hrista. 
 Ako smo u pravu kada mislimo 
da je pravednost verom Avrahamov 
blagoslov, onda kada nam Sveto pismo 
govori šta je Avraham pronašao, 
trebalo bi da očekujemo da pre svega 
uzme u razmatranje ovo. 
 Kako je onda? – Tako je; jer 
Pismo nastavlja: „Jer ako je Abraham 
bio djelima opravdan, ima 
se čime dičiti; ali ne pred Bogom.“ 
Bilo šta čime se čovek ne može 
pohvaliti pred Gospodom, nije nikakav 
blagoslov. I kao što se Avraham, kao 
opravdan delima, nije mogao pohvaliti 
pred Bogom, savršeno je jasno, da 
pravednost delima nije Avrahamov 
blagoslov. 
 Šta onda? „Jer što govori 
Pismo? “Povjerova Abraham Bogu i to 
mu se uračuna kao pravednost.” No 
onomu tko radi ne računa se plaća po 
milosti, nego kao dug; ali onomu tko 
ne radi, ali vjeruje u onoga koji oprav-
dava bezbožnika, vjera se njegova 
uračunava kao pravednost.” Ovo je 
onda pravednost verom – upravo ono 
što je Avraham pronašao. Avraham je 
pronašao blagoslov; pravednost verom 
onda mora biti Avrahamov blagoslov. 

 Ali da li Pismo govori o ovom 
blagoslovu na takav način da možemo 
biti savršeno sigurni da je upravo ovo 
Avrahamov blagoslov? Čitamo dalje: 
„Kao što i David pripisuje blagoslov-
ljenost čovjeku kome Bog uračunava 
pravednost bez djelа.“ Reč kaže da je 
Avraham primio blagoslov verujući 
Bogu. A onda, nadovezujući se direk-
tno na tu temu, ista reč kaže da David 
opisuje blagoslovenost čoveka koji 
primi ono što je Avraham primio. Oči-
gledno je da postoji samo „blagoslove-
nost“ u onome što je Avraham primio; 
Avraham je primio pravednost i primio 
ju je verujući Bogu; stoga je očigledno 
da je pravednost verom „blagoslove-
nost,“ blagoslov Avrahamov.  
 Kako David opisuje 
blagoslovenost Avrahama i svih koji 
su primili ono što je Avraham primio? 
– Tako: „Blagoslovljen je onaj kome 
je oprošten 
prijestup, onaj kome je grijeh 
pokriven.“ 
 Reč „oprošten“ (eng. forgiven) 
sastoji se od reči „za“ (eng. for) i „dati“ 
(eng. given). Kada su bezakonja 
„oproštena“ (forgiven), nešto je dato 
za njih. Šta je to dato za njih? – 
Pravednost, svakako; jer Bog je poslao 
Hrista da objavi svoju pravednost za 
oproštenje prošlih greha.“ I 
blagosloveni su oni „kojima su gresi 
pokriveni.“ „On me je zaodenuo u 
haljine pravednosti.“ 
 Šta se uračunava čoveku kome 
se ne uračunava greh? Samo 
pravednost; jer on opisuje čoveka 
„kome Bog uračunava pravednost.“ 
 Bog je dao Avrahamu 
pravednost, za njegova bezakonja: 
njega koji je bio greh, Bog je zaodenuo 
u haljine pravednosti; i njemu je 
Gospod uračunao pravednost umesto 
greha. To je bila potpuna Božja 
pravednost, skroz do kraja. Ovo je 
Avraham primio i primio je verom. U 
tome se nalazila blagoslovenost za 
Avrahama. I David opisuje 
blagoslovenost svih drugih ljudi koji to 
prime. Ovo je onda Avrahamov 
blagoslov. 
 Ali Pismo opet kaže: „Dolazi 
li, dakle, ta blagoslovljenost samo na 
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obrezane ili i na neobrezane? Jer 
velimo da se Abrahamu vjera 
uračunala kao pravednost.“ Zato ne 
može postojati sumnja, da je 
pravednost Božja koja je od vere, 
zaista Avrahamov blagoslov. 
 Da li vi sada imate Avrahamov 
blagoslov? Odakle vam pravednost 
koju tvrdite da imate i od koje zavisi da 
li će vas Bog prihvatiti? Da li ste je 
primili od samog Boga? Da li ste je 
primili verujući Bogu? Ili ste je primili 
„dajući sve od sebe?“ 
 Ako imate bilo kakvu 
pravednost koju niste primili od Boga, 
onda nemate pravednost uopšte. Ako 
imate bilo kakvu pravednost koju niste 
stekli verujući Bogu, onda nemate 
pravednost uopšte. Ako imate bilo 
koju pravednost osim Božje 
pravednosti, onda nemate nikakvu 
pravednost. 
 To je pravednost Božja, i samo 
ta, je koju ljudi moraju tražiti. Nijedna 
druga neće biti od koristi. Tražite prvo 
carstvo božje i pravednost njegovu.“ 
To je besplatan dar svakoj duši u svetu. 
„A otkupljeni su njegovom milošću 
putem otkupljenja koje je u Isusu 
Hristu. Njega je Bog postavio da 
bude pomirilištem po vjeri u njegovu 
krv, da pokaže svoju pravednost u 
opraštanju grijeha učinjenih prije, u 
doba Božje strpljivosti.“ „I to 
pravednost Božja po vjeri Isusa Krista 
prema svima i na svima koji vjeruju; 
jer nema razlike.“  

Avraham je verovao Bogu i to 
mu se uračunalo u pravednost. „Ali 
nije samo za nj bilo napisano: Uračuna 
mu se, nego i za nas kojima se ima 
uračunavati, nama što vjerujemo u 
Onoga koji uskrisi od mrtvih Isusa, 
Gospoda našega.” I vi verujete u njega. 
Onda prihvatite njegovu pravednost 
besplatno i u svoj njenoj punini, 
besplatno i potpuno kao što je i data. 
 Pravednost Božja koja je od 
vere je Avrahamov Blagoslov. Oni 
koji su od vere su blagosloveni sa 
vernim Avrahamom. Zahvalite 
Gospodu na tome i tako prihvatite 
Avrahamov blagoslov. Jer Hrist nas je 
otkupio od kletve zakona – on je to 
učinio – da Avrahamov blagoslov 

može doći na nas. Molim vas da 
neverovanjem ne odbacite ovaj 
blagoslov. Odbacite neverovanje. 
Verujte Bogu i neka blagoslov 
Avrahamov, pravednost Božja, doteče, 
i ispuni sav život svojom silom i 
svojim slatkim mirisom. 

 


